

Serviço Público Federal Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL PPGAS/FACH/UFMS № 51, DE 20 AGOSTO DE 2024.

A COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS ESTRANGEIROS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA SOCIAL, da Faculdade de Ciências Humanas, da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, instituída pela Portaria n. 26-FACH/UFMS, de 25 de março de 2024, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto na Resolução n. 458-COPP/UFMS, de 17 de dezembro de 2021, EDITAL UFMS/PROPP Nº 79/2024, e Edital PPGAS/FACH/UFMS nº 50, de 19 agosto de 2024, torna público a Homologação das inscrições do Processo Seletivo em Fluxo Contínuo de Candidatos Estrangeiros para Pós-Graduação Stricto Sensu - Mestrado, conforme ANEXO I, e Resultado dos Recursos, conforme ANEXO II deste Edital.

Campo Grande, MS, 20 de agosto de 2024.

PRISCILA LINI

Presidente da Comissão de Seleção

ANEXO I - INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

(EDITAL PPGAS/FACH/UFMS № 51, DE 20 AGOSTO DE 2024.)

Inscrição	Situação da inscrição
202432562	Homologada
202432973	Homologada
202431817	Homologada

ANEXO II - RESULTADO DOS RECURSOS

(EDITAL PPGAS/FACH/UFMS № 51, DE 20 AGOSTO DE 2024.)

Não houve interposição de recursos.







Documento assinado eletronicamente por **Priscila Lini**, **Professora do Magistério Superior**, em 21/08/2024, às 15:03, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13</u> de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?

acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 5048064 e o código CRC 1013F498.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA SOCIAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária Fone: (67) 3345-7687 CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.010392/2024-38 SEI nº 5048064